

## दि माइक्रोफाइनेंस रिव्यू

बैंकर्स ग्रामीण विकास संस्थान लखनऊ भारत की एक पत्रिका

आलेख हेतु आमंत्रण

बैंकर्स ग्रामीण विकास संस्थान(बर्ड), लखनऊ नाबाई द्वारा संबंधित एक प्रशिक्षण संस्थान है जो जुलाई 2015 में "माइक्रोफाइनेंस: इसूज एंड चैलेंजेज़" पर चौथा राष्ट्रीय सेमिनार का आयोजन कर रहा है. शोधकर्ताओं / प्रैक्टिशनरों / अर्थशास्त्रियों / नीति निर्माताओं से सूक्ष्म वित्त के क्षेत्र में निम्नलिखित चार विषयों पर लेख आमंत्रित किए जाते हैं :

(क) माइक्रो फाइनेंस इन पीरियड्स ऑफ डिजास्टर एंड एरियाज ऑफ इकोलोजिकल डिस्ट्रेस

(ख) इसूज एंड डाइमेंशंस ऑफ ट्रांजैक्शन कॉस्ट्स टू एमएफआई/एसएचजी/एसएचजी मेम्बर्स/अदर बारोवर्स एंड लेंडिंग इंस्टीट्यूशंस

(ग) इश्यूज इन अर्बन माइक्रोफाइनेंस

(घ) एकजामीनिंग दि रिकवरी परफॉर्मेंस ऑफ माइक्रोफाइनेंस इन दि लाइट ऑफ देयर इनकम फ्लोज: एक्सपीरियंसेज अंडर एसबीएलपी / एमएफआई मॉडल्स. बियरिंग्स ऑफ मल्टीपल फाइनेंसिंग एंड ओवर फ़िनान्सिंग ऑन दि रिकवरी परफॉर्मेंस

इच्छुक व्यक्ति 31 मई 2015 तक उक्त में से किसी एक विषय पर नीचे दिये गए पते पर प्रबंध संपादक, दि माइक्रोफाइनेंस रिव्यू के पास अपने लेख प्रेषित कर दें. तालिका, डायग्राम और अपेंडिस (सभी तरफ कम से कम 1½ इंच मार्जिन के साथ) समेत लेख 6000 शब्दों (8½ x 11 इंच आकार के डबल स्पेस में टाइप किया हुआ 20 पृष्ठ) से अधिक नहीं होना चाहिए. लेख के साथ 200 शब्दों के सारांश भी प्रस्तुत किए जाएं. लेख समग्रतः सेमिनार के लिए लिखा गया होना चाहिए तथा कहीं प्रकाशित नहीं होना चाहिए अथवा कहीं और प्रकाशन के लिए नहीं प्रेषित किया जाना चाहिए. इस संबंध में लेखकों को एक घोषणा पत्र देना होगा.

चयन किए गए लेखों के लेखकों को प्रस्तावित सेमिनार में अपने लेख प्रस्तुत करने के लिए उपस्थित होना होगा अपने लेख प्रस्तुत करने के लिए लेखकों को द्वितीय श्रेणी एसी का रेल किराया अथवा इकॉनोमी क्लास का हवाई किराए की सुविधा प्रदान की जाएगी. सेमिनार में प्रस्तुत करने के लिए चुने गए लेखों को बर्ड तथा ए पी डब्ल्यू रिसर्च फाउंडेशन द्वारा 2 महीने में एक बार प्रकाशित किए जाने वाले दी माइक्रोफाइनेंस रिव्यू के जनवरी - जून 2015 (वाल्यूम v) के अंक में प्रकाशित किया जाएगा तथा सेमिनार के दौरान इस का विमोचन किया जाएगा. पत्रिका में प्रकाशित लेखों के लेखकों को रूपए 10 हजार की प्रोत्साहन राशि प्रदान की जाएगी और उनके द्वारा किए गए सहयोग के लिए 1 वर्ष तक पत्रिका के दो अंक निशुल्क प्रदान किए जाएंगे

**ऊपर उल्लिखित विषयों के अलावा अन्य विषयों पर भी पत्रिका में प्रकाशन हेतु लेख आमंत्रित किए जाते हैं. दि माइक्रोफाइनेंस रिव्यू एक पीयर- समीक्षात्मक पत्रिका है जिसमें गुणवत्तापूर्ण शोध पत्र और सूक्ष्म**

वित्त, वित्तीय समावेशन, आजीविका तथा अन्य विषयों से संबंधित किए गए अध्ययनों से संबन्धित लेख प्रकाशित किए जाते हैं.

अंशदान, संपादकीय पत्राचार और लेखों के प्रकाशन से संबंधित पूछताछ के लिए निम्नलिखित से संपर्क करें:

प्रबंध संपादक, दि माइक्रोफाइनेंस रिव्यू, आर्थिक विश्लेषण और अनुसंधान विभाग (डियर) राष्ट्रीय कृषि और ग्रामीण विकास बैंक सी - 24," जी" ब्लॉक, बांद्रा कुर्ला कॉम्प्लेक्स, बांद्रा (पूर्व), मुंबई - 400051 ईमेल: birdjournal@yahoo.in टेलीफोन: +91 22 26539539 / 9521

दि माइक्रोफाइनेंस रिव्यू से संबंधित सदस्यता सदस्यता शुल्क अंशदान

विवरण	अंतर्देशीय (रु)	विदेश (us\$)
वैयक्तिक अंशदान एक वर्ष हेतु	500	60
आजीवन	5000	500
संस्थागत अंशदान एक वर्ष हेतु	1000	120
पाँच वर्षों हेतु	4500	500

\*बैंकर्स ग्रामीण विकास संस्थान लखनऊ को देय मांग ड्राफ्ट के माध्यम से भुगतान करें और इसे निदेशक, बैंकर्स ग्रामीण विकास संस्थान, सेक्टर "एच", एलडीए कॉलोनी, कानपुर रोड, लखनऊ - 226012 के पते पर प्रेषित करें .